



臺灣臺中地方法院檢察署新聞稿

發稿日期：106年6月23日

聯絡人：郭景東襄閱主任檢察官

聯絡電話：04-22232311*5036

1060623

落實「司法保護，關懷弱勢」政策 舉辦「司法保護中心網絡平台聯繫會議」

為落實「司法保護，關懷弱勢」政策，本署於民國106年6月23日舉辦「司法保護中心網絡平台聯繫會議」，加強與各單位網絡平台溝通協調，此次聯繫會議特別邀請臺中市政府各社福單位、修復式司法推動小組委員會、財團法人法律扶助基金會臺中分會、財團法人犯罪被害人保護協會臺灣臺中分會、臺中市榮譽觀護人協進會、財團法人臺灣更生保護會臺中分會一起與會，除介紹司法中心業務外，並正式對外發表司法保護中心微電影，希望透過微電影可讓大家更了解司法保護中心業務，會議也安排中心網絡單位簡介其業務。

司法保護中心林映姿主任檢察官表示透過此次聯繫會議，協助司法程序上遇見之弱勢者尋求社會資源，秉持主動積極的精神，跳脫司法偵查角色的思維，整合社會服務資源網絡，讓社會資源在本署司法保護中心的整合與轉介之下，可以順利幫助有急迫需求的民眾，希望能為檢察機關注入柔性司法形象，建構溫暖且富有人性的司法，更為司法上遇見的弱勢者開啟另一扇窗。

「里長的愛心」

司法保護中心結合南區樹義里弱勢關懷

居住在臺中市南區樹義里的 11 歲胡小妹，三年前因不斷發燒經診斷罹患血癌，需移植骨髓，然胡母向親友籌措 100 萬元救命錢卻被鄰居以投資名義騙走，醫療費頓時陷入困境，檢察官了解後立即著手調查，並對惡鄰居提起公訴。胡小妹的姐姐為身心障礙人士，胡父因故亦無法外出工作，平日由胡母外出工作支應家中所有開銷，胡小妹家中環境因無人整理十分雜亂，廖里長得知上情，立即聯合社區居民協助籌措醫藥費，但由於人力不足故同時通報本署司法保護中心，希望司法保護中心可以協助指派社會勞動人至胡小妹家中打掃及油漆，讓胡小妹骨髓移植後回家後，可以有一個乾淨的環境避免出院後再次感染。

林映姿主任檢察官指示中心人員，至里長家了解胡小妹狀況及討論如何協助，經討論後由司法保護中心指派七名社會勞動人，其中一位具有油漆專長，至胡小妹家中整理環境及油漆，給胡小妹妹一個舒適乾淨的環境。廖里長感謝司法保護中心的弱勢關懷服務，將屋內整理乾淨煥然一新，也讓她們感受到社會的溫暖。

司法保護中心整合本署署內資源，適時為弱勢者提供協助，提升檢察機關柔性司法形象，建構溫暖且富有人性的司法。